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Анотація: Розглянуто концепцію точності та достовірності в 

бухгалтерському обліку, зокрема в умовах цифрової економіки. Аналізуються 
сучасні методи контролю, які сприяють підвищенню якості облікової 
інформації, зокрема через автоматизацію процесів і використання новітніх 
інформаційних технологій, таких як ERP-системи, блокчейн та штучний 
інтелект. Визначено значення цифровізації для зменшення ймовірності помилок 
та забезпечення прозорості у фінансовому обліку. 
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Бухгалтерський облік є основою для формування фінансової звітності, що, 
у свою чергу, є підставою для економічних рішень. У сучасному 
бізнес-середовищі високий рівень точності та достовірності інформації має 
критичне значення для оцінки фінансового стану підприємства та здійснення 
ефективного управління. 

Точність бухгалтерського обліку передбачає, що всі фінансові операції 
повинні бути зафіксовані з максимальною точністю відповідно до встановлених 
норм і стандартів. Достовірність, в свою чергу, вимагає, щоб інформація, що 
відображена в облікових записах, була правдивою і не викривленою. 
Недостовірна інформація може призвести до ухвалення неправильних 
фінансових рішень, що, у свою чергу, може мати серйозні наслідки для 
діяльності підприємства, включаючи фінансові втрати, юридичні наслідки та 
навіть репутаційні ризики. 

Зміни, що відбуваються у цифровій економіці, активно впливають на 
методи бухгалтерського обліку, створюючи нові можливості для забезпечення 
точності та достовірності інформації. Інформаційні технології дозволяють 
автоматизувати процеси, знижуючи ймовірність людських помилок, що є одним 
із основних джерел недостовірності. Використання програмних засобів для 
автоматизації обліку та впровадження систем штучного інтелекту дозволяє 
значно підвищити рівень точності даних. 

Сучасні методи контролю дебіторської заборгованості, які включають 
використання ERP-систем, також сприяють забезпеченню точності інформації. 
Ці системи дозволяють своєчасно виявляти невідповідності у звітності та 
забезпечують безпеку даних. Впровадження таких систем дозволяє в реальному 
часі контролювати фінансові потоки та оптимізувати управлінські процеси, 
знижуючи ризики фінансових помилок. 

Одним із інструментів для підвищення достовірності є блокчейн, що 
дозволяє здійснювати незмінне та прозоре ведення облікових записів. Завдяки 
блокчейн-технологіям підприємства можуть бути впевнені в тому, що жодна 
зміна в облікових документах не залишиться непоміченою, що є важливим 
фактором для забезпечення достовірності фінансової інформації. 

Аналіз впровадження хмарних технологій у бухгалтерії також показує 
позитивні результати в контексті підвищення точності та достовірності. Хмарні 
рішення дозволяють підприємствам зберігати облікову інформацію в безпечних 
умовах, з доступом до неї з будь-якої точки світу, що забезпечує прозорість та 
оперативність в обробці даних. 

У цифровій економіці роль традиційних методів контролю зменшується на 
користь автоматизованих систем. Проте для ефективної роботи з такими 
системами необхідно мати на увазі важливість збереження балансу між 
технологіями і людським фактором. Враховуючи розвиток інформаційних 
технологій, залишається важливим постійне вдосконалення знань бухгалтерів і 
спеціалістів із фінансів, адже саме вони виконують роль "мосту" між новітніми 
технологіями та їх впровадженням у процеси управлінського обліку. 
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Підвищення точності та достовірності облікової інформації також можливе 
через інтеграцію з іншими корпоративними системами управління, такими як 
системи планування ресурсів підприємства (ERP) та управління ланцюгами 
постачання (SCM). Це дозволяє зменшити ймовірність помилок при зборі та 
обробці фінансових даних, знижуючи загальні операційні витрати. 

Методи цифровізації в бухгалтерії передбачають, зокрема, використання 
штучного інтелекту для прогнозування фінансових ризиків, автоматизації 
обробки первинних документів, аналізу дебіторської та кредиторської 
заборгованості. Завдяки цьому значно зростає якість фінансової звітності та 
зменшується ризик людських помилок при внесенні даних. 

Іншими важливими аспектами є розвиток методів перевірки та верифікації 
даних, зокрема шляхом використання криптографії для захисту інформації. Це 
дозволяє переконатися, що фінансові дані залишаються незмінними і не 
піддаються маніпуляціям. 

Завдяки технологіям цифровізації можна реалізувати нові підходи до 
контролю та верифікації даних у реальному часі. Наприклад, системи 
автоматичного контролю можуть виявляти розбіжності в облікових записах 
моментально, що дозволяє зменшити час на виявлення та виправлення помилок. 

Важливим етапом у цьому процесі є також навчання персоналу та 
впровадження систематичного моніторингу процесів обліку, що забезпечує не 
тільки точність, але й актуальність даних. Враховуючи швидкість змін у 
цифровому середовищі, підприємствам необхідно постійно адаптувати свої 
методи та інструменти обліку до нових вимог. 

Таким чином, концепція точності та достовірності в бухгалтерському 
обліку в умовах цифрової економіки стає основою для забезпечення 
стабільності та ефективності фінансових процесів на підприємстві. 
Впровадження сучасних інформаційних технологій у цей процес дозволяє 
значно знизити ймовірність помилок і забезпечити високу якість облікових 
даних. 

Для забезпечення точності та достовірності в бухгалтерському обліку 
важливе значення має комплексний підхід, що поєднує традиційні методи та 
новітні технології. Цифровізація облікових процесів відкриває нові можливості 
для підвищення якості фінансової звітності та зменшення фінансових ризиків 
підприємства. 

Впровадження сучасних інформаційних технологій у бухгалтерський облік 
є необхідним кроком для забезпечення точності та достовірності фінансової 
інформації в умовах глобалізації та цифрової трансформації економіки. 
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